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 :ואות ליניאריותלמערכת  משו  kמצא  עבור  אילו  ערכים  ממשיים  של  
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 .C  למע 

A המטריצה של דרגה מצה  )א  ו  
( )|A b

. 

0Ax המערכת של הפתרונות מרחב מימד מהו  )ב =? 

0Ax  המערכת של הפתרונות מרחב של בסיס מצא  )ג =. 

 שהוקטור בדוק  )ד
( ),1, 1 ,0i i− +

Ax למערכת פתרון הוא   b=  ,למערכת כללי פתרון מצא ו Ax b=. 
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 : 2 ≤מרכב הפולינומים בעלי דרגה  של מרחבים- תת שני 
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1 עבור ומימד בסיס את מצא 2 1 2 2 1
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  .Vתתי קבוצות של   A,Bויהיו . יםמרחב וקטורי מעל שדה הממשי  Vיהי 

  :הוכח או הפרך את הטענות הבאות
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 :לסמן נכון או לא נכון

  לא נכון  נכון  

      יםמדמי-מרכבים חד-כל מרכב לינארי הוא סכום ישר של תת

  rk(A)=rk(A | B)מתקיים  A X = Bאם במשווה 

  הפיחההיא  Aאז 

    

     פעולות אלמנטריות על ידי  תצורה קנונית אלכסונילניתנת להעברה כל מטריצה הפיכה 
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Aכש  1-
T – מטריצה משוכלפת      

      דהשהוא  Z91החוג 
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